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A 2006. november 2-4. között megtartott zaragozai konferencia résztvevői a városi biztonsággal 
és a demokráciával kapcsolatban a következő felhívást fogadták el: 
 
„1 - A biztonság az alapvető közjavak közé tartozik, amely szorosan kapcsolódik más 
közjavakhoz, mint a társadalmi életbe való bevonás, a munkához, az egészséghez az oktatáshoz és 
a kultúrához való jog. Minden olyan stratégiát, amely a félelmen alapul, el kell vetni, az aktív 
állampolgári tudatot előnyben részesítő cselekvés, a város területének birtokba vétele és a 
kollektív lét fejlődése javára. A joggyakorlás során előtérbe kerül a biztonsághoz való jog.  
 
2 - A résztvevők, mivel tudatában vannak a bűnözés minden formája által képviselt, a társadalmi, 
jogi, kulturális és politikai egyensúly fenntartására rendkívüli súllyal nehezedő nyugtalanító 
veszélyeknek, ezért olyan globális, integrált és hatékony politika alkalmazását látják kívánatosnak, 
amelynek célja nemcsak a bűnözés következményei, hanem ugyanakkor annak okai – mint a 
társadalmi kirekesztettség, a jogok terén tapasztalható megkülönböztetések és a gazdasági 
egyenlőtlenségek elleni küzdelem. 
 
3 - A konferencia résztvevői különösen kiemelték a nőknek a szakmai és társadalmi életben való 
teljes részvételhez való jogainak betartását, és e tekintetben a tényleges cselekvés szükségességét a 
szóban forgó, a biztonság érdekében megvalósítandó globális politika keretében. A nőkkel 
szembeni erőszakban a férfi–nő viszony egyenlőtlensége és a kulturális előítéletek fejeződnek ki. 
Programokat kell megvalósítani a nők egyenlősége és jogaik érvényre juttatása érdekében, amelyek 
a nemek szerinti megközelítést igényelnek. 
  
4 - Annak ellenére, hogy az emberek és a kultúrák között létezik helyi szintű párbeszéd, nagy a 
veszélye, hogy a „civilizáció sokkolását” támogató erők kerekednek felül, a polgárok biztonsága és 
jövője számára apokaliptikus kereteket létrehozva. Ebben a helyzetben, mint közösségeink 
irányítói és képviselői, kötelezettséget vállalunk arra, hogy teret biztosítunk a népesség különböző 
származású rétegei közötti párbeszédnek és találkozásnak, és létrehozzuk a civilizációk közötti 
szövetséget. 
 
5 - Az Európai Uniót arra bátorítva, hogy közös európai szabályozást alakítson ki a külföldiek 
befogadására illetve visszatelepítésére, megerősítjük elkötelezettségünket, hogy garantálni kívánjuk 
az alapvető emberi jogokat tiszteletben tartó befogadási körülményeket továbbá integrációs 
intézkedéseket, és a jogok valamint a kötelességek megosztását különösen a szabályszerűen 
bevándorlók vonatkozásában. 
 
 
6 - A terrorizmus megpróbálja kihasználni a közösségeinkben fennálló társadalmi és kulturális 
egyenlőtlenséget. Ezért száműznünk kell minden olyan reakciót, amely előnyben részesíti a 
megkülönböztetést, a bűnbakkeresést, bátorítja az agresszivitást vagy a rasszista cselekményeket. 
 
7 - Megerősítjük, hogy szükség van a szabadságjogok megőrzésére, és felhívjuk az államokat és 
nemzetközi intézményeket az alapvető emberi jogok tiszteletben tartására. 



 
8 -  Kérjük, hogy mind az Európai Unió mind az államok ismerjék el a városok szerepét, és, hogy 
ezt az elismerést pénzügyi eszközök biztosításával is támasszák alá. 
A városoknak és a helyi közösségeknek olyan helyi biztonsági terveket kell kidolgozniuk, amelyek 
kiterjednek a szervezett bűnözés megelőzésére és következményeinek felszámolására, különös 
tekintettel az emberkereskedelemre. 
Figyelembe kell venni a média szerepét, és el kell kerülni, hogy az ilyen cselekmények bármilyen 
ideológiai vagy vallási alapon nyerjenek támogatást.  
 
9 - A helyi képviselők elsődleges feladata, hogy a lakosság számára biztonságos környezetet 
nyújtsanak, előnyben részesítve a társadalmi összetartást. A városi átminősítési és átépítési 
stratégiák, valamint az alapvető oktatási, szociális és kulturális szolgáltatások biztosítása 
segítségével a városok képesek hatni a biztonság hiányának okaira és következményeire. Integrált 
és több szektorra kiterjedő megközelítések kidolgozásával valamint a regionális, nemzeti és 
európai hatóságok támogatásával a városok innovatív politikát alkalmazhatnak, amennyiben nem 
tekintik a biztonság kérdését kizárólag az igazságszolgáltatás és a rendőrség ügyének.  
 
10 - A városoknak és a közösségeknek a tartós biztonságpolitikába való bevonása támogatást kell, 
hogy találjon nemcsak a nemzeti, hanem az európai és nemzetközi fórumokon is. Mind az 
Európai Unió, mind más nemzetközi fórumok akcióterveinek kidolgozását és lebonyolítását az 
„alulról jövő” kezdeményezéseknek kell irányítaniuk.  
Előnyben kell részesíteni az innovatív gyakorlatokkal való kísérleteket, az értékelési és átvilágítási 
módszertanok kidolgozását, a városok közötti eszmecseréket és együttműködéseket, a helyi 
résztvevők multidiszciplináris képzését és az olyan kialakított gyakorlatok elterjesztését, mint 
például a magánszektorral való partneri együttműködés.  
 
11 - A helyi képviselők szerepe mind a mindennapi gyakorlat során, mind pedig a válsághelyzetek 
kezelésekor az, hogy fel tudja sorakoztatni a város valamennyi lakóját, függetlenül azok filozófiai 
és szexuális irányultságától, etnikai, kulturális vagy vallási hovatartozását vagy jogi státuszától. Ezt 
a szerepet akkor tudja betölteni, ha éberen őrködik afölött, hogy minden lakó egyenlő módon 
férhessen hozzá a város által nyújtott szolgáltatásokhoz.  
 
12 - Erőfeszítéseinknek bátorítaniuk kell egy olyan gondolkodás megszületését, amelyben 
mindenki tudatára ébred annak, hogy problémáink közös problémák, és képesek vagyunk azok 
megoldására, ha együttműködünk és gondot fordítunk a párbeszéd fenntartására valamennyi 
kontinens városai között a kölcsönös gazdagodás, a tolerancia és a szabadságjogok tiszteletben 
tartása alapján.” 
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